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Председник општине Крупањ Иван Исаиловић истакао је да је разговарао

са премијером Вучићем и да су тимови из Београда послати у Крупањ како

би помогли.

 

"Вучић је наредио свим тимовима да што пре дођу у Крупањ. У сваком тренутку ће стићи сви

тимови из Београда за спашавање и остали тимови који ће помоћи грађанима", рекао је Исаиловић

за РТС

У околини Крупња је за сат и по времена пало 70 литара кише по квадратном метру. Реке су брзо

набујале, али су се током вечери повукле у своја корита. 

Под водом је било стотине хектара ораница у сливу реке Ликодре, што је нанело велике штете.

Најкритичније је у селу Кржава, засеоку Троска и у делу Крупња у насељу Бањевац. У Тросци су

биле полављене две куће, а у Бањевцу 10 кућа. Вода се из кућа повукла.

Председник општине Крупањ Иван Исаиловић каже за РТС да су на критичним местима уведене

ванредне мере одбране од поплава, као и да је навећа штета на путној инфраструктури и коритима

река.

"Поручује да охрабрује чињеница да све оно што је урађено након поплава на сузбијању и

спречавању полава финкционише.

"Све бране су биле пуне до врха, то је спречило велику катастрофу. Можда би било управо исто као
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што је било 2014. године да није све то било предузето", истиче Исаиловић.

Мештани четири села били су без струје, али су кварови отклоњени. Тренутно је једно село са 400

домаћинстава без струје, а очекује се да ће снабдевање бити нормализовано током преподнева.

Управо бранимо један мост у Кржави, који је направљен после оних поплава 2014. године", наводи

Исаиловић.

Штаб за ванредне ситуације је на терену и ангажована је сва расположива механизација јавних и

приватних предузећа, рекао је за РТС Милорад Симић, начелник општинске управе.

Због изливања воде саобраћај је био отежан, али је интервенцијом служби нормализован. 

 

У Крупњу су поплаве 2014. однеле два живота. Тада су прорадила бројна клизишта, а блокирани су

и локални путеви. Уништене су 52 куће, док их је око 300 оштећено, уништена су и 22 моста, а

потпуно је уништена канализациона и водоводна мрежа.

Мештани су неколико дана били блокирани, без струје и телефона.

Oпштину Крупањ, која према попису из 2011. има 4.429 становника, у априлу ове године је

погодило ново невреме, град и снег су уништили воћњаке. Оштећено је око 500 хектара малињака.

Извор РТС

http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/124/drustvo/2744865/izlile-se-reke-u-krupnju-vise-od-10-kuca-pop

lavljeno.html
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